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Pražská kancelář White & Case obhájila
mezinárodní ocenění Právní firma roku v ČR
Tisková zpráva

Pražská kancelář mezinárodní právní společnosti White & Case zopakovala loňský úspěch v
mezinárodní soutěži IFLR European Awards, když získala nejvyšší celkové hodnocení a obdržela
ocenění pro nejlepší právní firmu roku 2015 v České republice.

IFLR (International Financial Law Review) je prestižní mezinárodní srovnávací publikace, která
hodnotí v různých regionech nejlepší právní firmy pro oblast financování a korporátního práva.

„V prvé řadě bych rád za partnery pražské kanceláře White & Case poděkoval našim klientům. 
Právě oni nám umožnili v minulém roce pracovat na nejvýznamnějších transakcích na českém a
regionálním trhu. Děkuji také všem kolegům v pražské kanceláři za jejich úsilí, které věnovali tomu,
aby odvedli maximálně kvalitní práci a přispěli k naplňování naší vize být nejlepší právní kanceláří na
českém trhu ve všech oblastech naší specializace.“, komentoval ocenění David Plch, vedoucí partner
pražské kanceláře White & Case.

Ocenění pro nejlepší právní firmu roku v České republice převzali na slavnostním vyhlášení IFLR
European Awards 2015, konaném ve čtvrtek 16. dubna v Londýně, partneři pražské kanceláře White
& Case Jonathan Weinberg a Tomáš Jíně.

Za uplynulý rok získala pražská kancelář White & Case díky kvalitě i šíři poskytovaných služeb také
ocenění Mezinárodní právní firma roku v České republice v rámci Chambers Europe Awards for
Excellence 2014 a zároveň obdržela největší počet zařazení do skupiny Band 1 ze všech právních
firem působících v České republice v Chambers Europe, Chambers Global a IFLR1000.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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